



REPUBLICA MOLDOVA



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU
PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET
ȘI SPORT

str. Mitropolit Dosoftei, 99, municipiul Chișinău, Republica Moldova, MD-2704;
tel.: (022) 201-601, e-mail: dgetsmun@gmail.com

02166791

12.12 nr. 1677

ORDIN

Cu privire la rezultatele Concursului
municipal la Limba și literatura română
pentru juniori, ediția „Nicolae Dabija”

În conformitate cu Planul complex de activitate a DGETS, cu prevederile ordinului nr. 1384 din 24.10.2017, la 02-03 decembrie curent, în incinta IPÎ LT „Orizont”, filiala Durlești s-a desfășurat Concursul municipal pentru juniori la Limba și literatura română, ediția „Nicolae Dabija”.

Organizat anual, de la o ediție la alta, concursul continuă să promoveze elevii îndrăgostiți de cuvânt, pasionați de lectură, care pot recunoaște o valoare literară, știu să o trăiască, să o aprecieze și să o aducă în stăpânirea sa intelectuală, implicând descoperirea ei prin efort propriu, prin dialog activ între operă – scriitor – și propria personalitate.

L-a concurs au participat 136 de elevi din instituțiile de învățământ general secundar ale mun. Chișinău. Conform Regulamentului, în ordinea punctajelor acumulate de participanți la proba scrisă, 80 de elevi au fost admiși la proba orală, în cadrul căreia s-a pus accent pe evaluarea competenței de comunicare orală în baza unui poster-suport elaborat în grup, pe clase, în baza tematicilor propuse anterior pentru activitatea în ateliere, dar și promovarea instanței de critic literar în cadrul interviuării oaspetelui de onoare al Concursului.

În general, membrii comisiilor de evaluare au remarcat că la etapa locală, în instituții s-a făcut o selecție reușită a elevilor, majoritatea dintre ei demonstrând un vocabular adecvat vârstei, competență de formulare a unei întrebări, dar și a unui răspuns solicitat, au perceput opera literară a scriitorului Nicolae Dabija și au respectat principiile conceptuale ale discursului ca modalitate de comunicare orală.

Instituția-gază, IPÎ LT „Orizont”, Durlești, în persoana directorului +, a directorilor adjuncți Elena Ciuhrii, Maria Chirică, Olga Pînzari și a profesorilor de limbă și literatură română (Tatiana Gheorghiiță, Tatiana Babilev, Nadejda Creciun, Svetlana Burduja) a asigurat condițiile necesare pentru buna desfășurare a concursului, manifestând ospitalitate și cordialitate.